

Številka: 1224-162/2024-31852

Datum: 11.11.2024

Zadeva: Odgovor

Trenutno je na čakalni listi kar nekaj oseb – številka se ves čas spreminja - imajo različne potrebe – eni potrebujejo dovoz kosil, drugi nego, tretji pomoč pri gospodinjskih opravilih, spet drugi pomoč 3x na dan, poleg tega pa še 12 že obstoječih uporabnikov želi razširitev storitve.

Se strinjam, da so vsi upravičeni do teh storitev, vendar je trenutno naš obseg možnosti izvajanja storitev zelo okrnjen.

3 zaposleni so na dolgotrajni bolniški, eno že ves čas iščemo. Tako približno 100 uporabnikov oskrbuje 10 zaposlenih , ki delajo vse dni v tednu, tudi nedelje in praznike. Glede na trenutni čas (jesen-zima), je dodatno še tudi več krajših bolniških odsotnosti.

Tako da težko zagotovimo storitev vsem, ki pomoč potrebujejo.

Trenutno imamo odprt razpis za zaposlitev in za nadomeščanje dolgotrajne bolniške.

Lep pozdrav, Andreja Osredkar

ČAKALNA LISTA PND BREŽICE 11.11.2024

OPIS POTREBE

1	še ne potrebuje še poskrbi sin
2	zjutraj pomoč pri oblačenju, umivanju...ni nujno vsak dan, trenutno še zmoreta sama z možem
3	Trenutno ne rabijo, ker mora biti nekdo tam, ko gospa pokiče za na wc, to pa mi ne moremo zagotoviti. Ostane naj na čakalni listi.
4	kosilo, za začetek, zaenkrat še ne sprejema pomoči, dogovorjeno s hčerjo, da bo poskrbela zanjo
5	2 x tedensko, gospa ne želi, svojci pa želijo
6	živi sam, po operaciji glave, hči v Nemčiji pravi, da zaenkrat še ne potrebuje
7	trenutno je v Šmarjeških, sicer živi sam pravi, da zaenkrat ne potrebuje
8	vse dni v tednu za moža. Vlado jim je šel pokazat. Po prihodu iz zdravilišča bodo poklicali, če bodo rabili.
9	kosilo, ko bo potrebovala zaradi operacije
10	gospodinjska pomoč 1 x tedensko
11	P - P dopoldne oz. glede na delovni čas hčere
12	kosilo
13	petek zvečer, sobota in nedelja zjutraj in zvečer
14	P-P dopoldne (hči klicala, da bi potrebovala čim prej)
15	hči, psihiatrična bolnica
16	oskrba zjutraj in opoldne
17	PND dopoldne
18	oskrba 2 x tedensko
19	P-P dopoldne
20	PND

ČAKALNA LISTA ZA POVEČANJE STORITVE

1	povečanje tudi na soboto zvečer, nedeljo in praznike 3x ter kosila vsak dan
2	ima dopoldansko nego ter kosila od P-Sob, rada bi med tednom še zvečer ter kosilo ob nedeljah
3	ima PND zjutraj in zvečer od P-Sob, rada bi tudi nedelje
4	prejema kosila od P-Sob, rada bi še nedelje
5	prejema kosila od P-P, rad bi tudi vikend
6	prejema kosila od P-Sob, rada bi še nedelje
7	prejema kosila in oskrbo opoldne P-P, zaradi demence bi potrebovala še dopoldanski obisk
8	prejema kosila P-Sob, želi tudi nedelje in praznike
9	ima dopoldne od P-P, rabila bi še večerno nego ponedeljki in torki zvečer
10	nega tudi zvečer (trenutno imajo privat)
11	prejema kosilo, rabi še dopoldne oskrbo
12	prejema kosilo, rabi še dopoldne oskrbo